

值得信赖的好管家——

一位汉兰达车主的购车心路历程

作为一名佳美的车主,林先生对丰田有着很深的感情。

"丰田的车或许不是最好的,但它总是能考虑到顾客最需要的。"

林先生表示,作为一名私营业主,早些年他的座驾是丰田佳美,"佳美简约大气的外观很符合我欣赏的那种气质。"

而务实与坚韧是这些年林先生在商场立足的基础。"车毕竟还是自己开的,丰田的车开起来很舒服,也很省油,更关键的是质量有保障,我开这台佳美这么多年了,基本就没怎么修过,到现在依然动力十足。"

林先生的赞誉简洁而干练,没有提及高档配置,没有提及技术要点,省油、开着舒服、质量好,以及造型符合车主气质,在消费者眼里,丰田考虑到了顾客最需要的。

随着事业的进一步发展,用车需求逐步提升,林先生渐渐发现一台车有些不够用了,于是去年年初林先生便决定再购置一台。

"当时我很迷惘,甚至都不知道是应该再买一台轿车还是一台SUV,或是买一台MPV做商用。"因为逐渐开辟了自己的事业,所以林先生买车要公私兼顾,要考虑到多方面的用途。舒适性、操控性、多功能性和通过性,这些对他来说都非常重要,无论是载着家人朋友一起出游,还是参加商务活动,他都希望能驾驶着最适合他也最能给他的家人带来保障的座驾。

由于林先生信任丰田的品质保障,又习惯了佳美的驾乘舒适性。所以最早他考虑过广汽丰田凯美瑞,"源于佳美,高于佳美"让他对凯美瑞有一种莫名的亲切感和



信任感,但在综合了各方面的因素后,林先生还是决定买一台SUV。

"凯美瑞是好车,但我的佳美目前车况还很好,再买的话没有必要再换一台同级别的轿车,考虑到家庭及工作中的用车需要,我更倾向于换一台SUV。"

林先生进一步解释到,他买车是公私兼顾,所以外型上不仅要大气还要稳重,而他的用车范围基本是在城市内,但偶尔也会和家人朋友一起去近郊游玩,所以对车有一定的越野要求,不过最重要的还是要有足够的内部空间,并且驾乘舒适性和安全性一定要有保证。还有,由于是私家车,所以省油也很重要,"现在大家都强调低碳环保嘛,我们也要做出自己的一份贡献。"

不过林先生坦言,虽然在分析自己的需求后决定添置一台SUV,但在具体车型选择上仍然陷入了困境,对于具体的用车需求而

言,目前市售的SUV貌似有很多,但林先生表示还是更倾向于丰田的车,"毕竟开了这么多年的丰田车了,不仅在驾驶习惯上已经熟悉了,而且在质量和服务上自己也信得过。"

在了解了林先生的用车需求后,林先生的一位刚从国外回来的好友很坚定地推荐了汉兰达。在林先生的朋友看来,林先生的用车需求其实很简单,他想要的实际上只是一部有品牌保障,有良好的驾乘舒适性,外观大气并且内部空间更宽大的车。

林先生笑称,他这位有着汽车行业从业经历的朋友,自己在国外就是汉兰达的车主,对汉兰达了如指掌。

在朋友的介绍中,林先生对汉兰达有了更深一步的了解。汉兰达最早是为了满足北美市场需求而诞生的,美国消费者一直都很喜欢

大型车,但随着国际燃油价格的逐步上涨以及环保理念的深入人心,美国消费者的用车需求也发生了一些变化。不仅要够大气、够安全,还要够舒适、够环保。而融合了轿车、SUV及MPV的优点的汉兰达正好满足了消费者的全部要求。从诞生到现在,汉兰达在全球销量已经超过了115万台。并且包括JD Power在内的全球多家调研机构都给予了它很高的评价。

后来林先生表示,当时看好友那坚定不移的表情就知道选汉兰达没错,而轻易不发表意见则是他在商场上打拼多年养成的习惯。"汉兰达给我的感觉是专为满足顾客需求而生的,就像一个忠实、可靠,值得信赖的管家。它拥有德系车的工艺品质,美系车的强劲造型,日系车的燃油经济性和只有高端车才有的驾乘舒适性。"

一向稳重行事的林先生仍然决定亲身去考察关于汉兰达的一切赞誉,毕竟只有适合自己的才是对的。

"所见确实如所闻,汉兰达是那种一眼看去就能够被吸引的车,大气而不是优雅。静谧中透露出一种威严。"

"坐进驾驶室,视线很开阔,这样有利于驾驶安全,车内空间也符合我的要求,放下后座,可以轻松放下我和朋友们的球包。"林先生坦言,当手握住方向盘,有一种驾驭的欲望油然而生。

在林先生看来,汉兰达的做工非常出色,含蓄而不失大气。"我坐过朋友的奔驰,感觉汉兰达用与奔驰截然不同的气质展现出来了另一种豪华感。"

"启动汽车后,2.7升排量的发动机虽然运转很安静,但轻触油门便能感觉到它动力十足,不仅有

爆发的冲劲,而且还有一种绵绵不断的感觉。更让人感到惊喜的是,这种持续而强大的动力在操纵起来却轻松自如。"

当天试驾后,林先生便下定了购买汉兰达的决心,交了定金,开始兴奋的等待。

"那时候的心情就像是小孩盼望过年一样。每天都盼望着接到经销店的电话,告诉我可以提车了。"

两个月后,林先生终于等到了自己心仪的座驾。"现在我的汉兰达已经跑了5000多公里,没出现过任何毛病,再次肯定了我对丰田品质的判断。从我日常使用中来看,虽然我的汉兰达比朋友们的车更有气质,动力也更强,但在实际油耗上却相当经济,平均下来百公里油耗不足10升。甚至比很多轿车都要省。"

林先生的言语中透露出些许自豪。

"汉兰达是一部很男人的车。对于男性车主来说,会有种身边伙伴信任与支持的感觉。而对于女性车主,则是一种安全感和依靠。"

"虽然在提车的时候也经历了长时间的等待,毕竟中意于汉兰达的人太多了。但现在回想起来我觉得还是非常值得。"

豪迈、大气不失温文尔雅。对于林先生来说,眼前的汉兰达或许正让他想起自己办公室墙上高悬的那副林则徐的自勉联,"海纳百川,有容乃大。壁立千仞,无欲则刚。" 林瑗



未来 为我而来

给“她”的呵护 从来很用心

给乐风的呵护,我们更用心

从现在起,凡购买乐风1.4升风度版、风尚版,即可享受“乐风1.4升发动机主要部件质保”保修期延长至5年/10万公里“增值服务”,您只需在享受此权益的5年内,确保每5000公里/3个月在上海通用汽车特约售后服务中心内更换上海通用汽车纯正机油1次,您就可以享受原来2年/6万公里的整车保修之外,在5年/10万公里内,当以下8种发动机主要部件发生质量问题需要更换时,获赠免收配件费用的权益:

- 发动机总成
- 发动机缸体
- 发动机缸盖
- 活塞
- 活塞连杆
- 曲轴
- 气门
- 凸轮轴

每个清晨,为她细心准备,为她细致呵护,要开始忙碌的一天,需要的不仅是5年/10万公里,给“乐风”百分百的贴心呵护!

LOVA 乐风

江苏米兰汽贸 电话:(025)52632250 江苏大泓雪莱汽服 电话:(025)854118188 南京昌润汽销 电话:(025)84279307 800-820-1912 | www.chevrolet.com.cn

1.4 MT风度版 8.19万元 1.4 AT风尚版 8.99万元 1.6 MT魅动版 9.39万元 1.6 AT格调版 10.19万元